Месячник безопасности детей.

Ежегодно с 20 августа по 20 сентября в Республике Марий Эл проводится «Месячник безопасности детей». Его цель – повысить безопасность подрастающего поколения в начале учебного года, помочь им восстановить после длительных каникул навыки безопасного поведения, вспомнить правила поведения при угрозе и возникновении опасных и чрезвычайных ситуаций.

4 сентября в рамках «Месячника безопасности детей» в школах Советского района прошли открытые уроки ОБЖ. На этом уроке первоклассники средней общеобразовательной школы №3 п. Советский узнали как себя вести, чтобы избежать пожара. Инженер по пожарной безопасности Л.М.Тойдыганова рассказала ребятам о правилах поведения при нахождении в учебном заведении, дома, по пути в школу и домой, об осторожном обращении с огнем и о том, как правильно себя вести при обнаружении пожара, какие меры предосторожности следует соблюдать.

В этот же день на базе Ронгинской средней школы прошли пожарно-тактические занятия Их провели огнеборцы 56 пожарной части республиканского управления государственной противопожарной службы. Пожарная техника, специальное аварийно-спасательное оборудование, пожарно — техническое вооружение произвели на детей огромное впечатлении. Для них стало открытием то, что пожарный автомобиль содержит в себе большой арсенал для тушения возгораний и проведения аварийно-спасательных работ.

Тренировочные эвакуации в школах района дали возможность проверить систему ПАК Стрелец Мониторинг. Им сегодня оборудованы все объекты с массовым пребыванием людей. Сигнал о том, что в учреждении сработала пожарная сигнализация, поступает сразу же в дежурную часть пожарной службы. Этот программно-аппаратный комплекс необходим для своевременного обнаружения возгорания и оперативного реагирования служб спасения.

Уверенность в своих силах и знание основ безопасности способствуют формированию у учащихся алгоритма поведения, который поможет справиться с любой нештатной ситуацией.









Л.Тойдыганова инженер по пожарной профилактике РГКУ «УГПС РМЭ» по Советскому району, совместно с ОНД Советского района.